

呼和浩特:食品安全“你点我检”快来参与!

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿) 2月17日,记者了解到,“3·15”国际消费者权益日临近,为增强食品安全监督抽检工作的针对性和有效性,切实维护公众“舌尖上的安全”,营造食品安全共治共享环境,呼和浩特市市场监督管理局于即日起至3月14日,组织开展

2025年第3期食品安全“你点我检 服务惠民生”服务活动。

活动期间,消费者使用手机扫描二维码,选择2025年内蒙古自治区呼和浩特市食品安全“你点我检 服务惠民生”活动(第3期),点击进入投票页面,“点”出您最关心的食品品种、生产经营场所。

呼和浩特市市场监督管理局将根据消费者点击投票结果,结合食品安全抽检标准、风险程度和健康危害等情况,对消费者关注度高的食品品种、生产经营场所开展抽检。抽检结果将在呼和浩特市市场监督管理局官方网站和微信公众号平台及时向社会公布。



扫描二维码参与活动



共赴一场速度与激情的冰雪之约

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 2月15日,由呼和浩特市体育局、呼和浩特市教育局联合主办,“奔跑吧·少年”2024~2025呼和浩特青少年冰雪运动会在内蒙古赛马场滑冰场启幕。运动会以“百万青少年·百县健康行”为主题,汇聚呼和浩特地区青少年冰雪健儿,共赴一场速度与激情的冰雪之约。

本次运动会设置多个赛场,涵盖速度滑冰、短道速滑、花样滑冰、冰球技巧及趣味冰雪活动五大类项目,分设少年甲组至丁组及幼儿组,覆盖各年龄段的青少年群体。赛事还特别设置冰车挑战赛、毛毛虫大作战等趣味活动,吸引低龄儿童及家庭参与,推动冰雪运动“从娃娃抓起”。赛事旨在通过专业竞技与趣味体验相结合的形式,激发青少年参与冰雪运动的热情,培养坚韧不拔的体育精神。

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 2月15日上午,CSCO基层医院肿瘤科室建设项目暨“人民名医走基层”——呼和浩特站义诊活动在北京大学肿瘤医院内蒙古医院(内蒙古医科大学附属肿瘤医院)举行,国内知名的各学科肿瘤专家齐聚呼和浩特市,展开义诊、教学查房、学术交流等活动。

当日上午,哈尔滨血液病肿瘤研究所所长、北京希思科临床肿瘤学研究基金会监事马军,北京大学国际医院党委书记、院长、肿瘤中心主任梁军,北京大学肿瘤医院党委书记、大内科主任朱军,海军军医大学第二附属医院王杰军等10位全国知名专家齐聚北京大学肿瘤医院内蒙古医院一楼门诊大厅,为市民进行义诊。现场,200多名市民闻讯前来,排队向专家咨询病情。义诊专家涵盖了淋巴瘤、肺癌、消化道肿瘤、肿瘤支持治疗、营养治疗等多个研究领域,为呼和浩特市的患者提供了家门口的专业诊疗咨询服务。义诊结束后,专家们还进行了

教学查房和病例会诊,与内蒙古本地的医生进行诊疗交流。

北京大学肿瘤医院内蒙古医院执行院长张小田告诉记者:“2025年2月14日是医院揭牌运营两周年,在这样一个特殊的时间节点,我们先后进行了达芬奇手术机器人首秀、二期项目的开工仪式,包括今天的人民名医走基层以及学术交流活动,都是围绕我们国家区域医疗中心建设的总目标而进行的。作为一项常态化为人民服务的名医走基层活动,在今年的3月、6月和8月,我们医院还将举行3场这样的义诊活动,切实惠及呼和浩特市民。”



专家义诊

“我是警察,不要钱!”

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰) 冰天雪地中,驾车从通辽市回呼和浩特市,却因燃油不足而滞留服务区,所幸交警冒雪送来汽油,解了燃眉之急……2月17日,锡林郭勒盟正蓝旗交管大队塞音中队交警白嘎力收到一封感谢信。

原来,2月3日,李先生从通辽市奈曼旗走集阿高速回呼和浩特市,途中发现燃油不足,导航至最近的那仁塔拉服务区准备加油,到了服务区才发现加油站还没有运营。“当时是下午2点半左右,距离目的

地呼和浩特市还有500多公里。经

打听,距离桑根达来的加油站也还有30多公里,此时油箱已经亮黄灯很长时间了。经测算,剩下的燃油已经不能支撑汽车行驶到桑根达来,我非常着急。”李先生说。

情急之下,李先生拨通了交通运输服务热线12328求助。大约20分钟后,李先生接到一个电话,电话询问具体情况后表示可以提供帮助。“我赶紧问‘服务费多少钱?’那边说‘我是警察,不要钱,确定帮助可以随时给我打电话。’”李先生告诉记者,听到这句话,自己心里

一下子“亮”了。

由于汽车燃油不足,不能打开车里的暖风。当时气温接近-20℃,还刮着风,车里冷得受不了,李先生及随车人员来到距离服务区几十米的那仁塔拉养护作业中心。正在值班的工作人员任作鹏、孟庆领得知情况后,招呼大家到养护中心休息室里休息,给大家倒上了热气腾腾的奶茶,暖暖身子。

“正当我和同事任作鹏穿好棉衣打算驾车前往桑根达来的加油站去购买汽油时,李先生接到了正蓝旗交管大队塞音中队交警白嘎

力的电话,电话里白嘎力表示他要给李先生往这里送汽油,于是我们没有出发,继续接待李先生及其随车人员,并和他们一起等待白嘎力的到来。”孟庆领说。

15时50分许,白嘎力驾驶警车来到那仁塔拉养护作业中心。经过再次核实后,白嘎力迅速从警车将油桶取出来,随后将汽油加入李先生的汽车中,并叮嘱李先生在行车的过程中注意观察油表,发现燃油不足时一定要及时补充。随后,李先生及随车人员对交警白嘎力再次表达感谢。